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Nyomok a homokban 

 

Ásatások Mezopotámiában 

Bűntények az ásatásokon 
 
Az ásatások már hosszú ideje célpontjai különböző 

bűnözőknek. Mióta nemrég Irakban megtörtént az  

a bizonyos gyilkosság  megnövekedett a figyelem 

ezen bűntények iránt.  

A leggyakoribb bűncselekmény a kiásott tárgyak 

ellopása a régészeti  táborokból . Sokszor már  egy 

lépéssel a régészek elött  járva kirabol ják a régészeti  

lelőhelyeket. Erre egy nagyon jó példák a Dél-

amerikai sí rrablások,  ahol a régészeknek semmit 

sem sikerült találni mert az előre megjelölt  

 
ásatási  helyeket jóval  az expedíció elött felásták és 

kirabolták. A tárgyak azóta sem kerültek elő. Az  

egyetlen megoldás ebben az esetben hogy több őrt  

alkalmaznak, de az sem jó ,ha  a helyiek közül  

választják az őrszemeket, mert a helybéliek ugyan 

úgy érdekeltek a tárgyak eladásában mint a 

feltárók. Hasonló eset is történt, amikor egy angol  

régész csoport Afrikában végzett ásatásokat, a helyi  

falvak lakói  ezt nem nézték jó szemmel ezért  

valamilyen módon elakarták űzni az  idegeneket.  

Meg is találták a módját: betemették a kutakat és  

elrejtették az ivóvíz készleteket. A régészeknek el  

kellett halasztaniuk az ásatást.   

A gyilkosságok sem ritkák. Több esetben az egész  

expedíciót lemészárolták és kirabolták. Egy 

feldüködött falu lakói akiknek a családi   sí rjai t  

felforgatták, megtámadták a régészeke. Szerencsére  

manapság már visszaestek az i lyen fajta bűnesetek,  

de –mint az Iraki példa mutat ja- még mindig 

előfordulhatnak.  

 

Csanádi Balázs 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CSI: A helyszínelık 

 
 
2000-ben indult amerikai-kanadai krimisorozat. A Las Vegas-i bőnyügyi 
helyszínekrı l szól. A Jóbarátok után 2004-2006 között az USA-ban a legnézettebb 
sorozat volt. Ma magyarországon is vetít ik az RTL Klubon, és a Viasat 3-on.  
     A SÜN magazin készített egy exclusive interjút Wil liam  
     Petersen-nel (Gil Grissom), aki a sorozatban 
     entomológust (rovar tudós)-t játszik.  

    Riporter:  Mit gondol A helyszínelık sorozatról? 

    William: Azt gondolom, hogy ez egy sikeres, jól felépített 
    sorozat. Kíváló színészekkel dolgozom együtt, a rendezı  
nagyon tudja a dolgát…ıı pontosabban.. egy-két szóból megértjük egymást, 
rugalmas, ámde összeszedett rendezı. Nagyon jók a kaszkadırök és a sminkesek 
is. Az operatırök profik, a forgatönyvírónk tapasztalt és kreatív. Szerintem a 
producerünk a legjobb, rajta áll vagy bukik a f ilm.  

Riporter:  Ez nagyon jó, akkor úgy látszik nagyon jó emberekkel dolgozik 
együtt. Mit gondol, miért lett i lyen sikeres a f ilm? 

William: Nagyon nehéz dolgunk volt, fı leg az, hogy az egész story-t össze 
kellett raknunk. A történetek alapból is kicsit bonyolultak, de mikor ezt 
forgatjuk, akkor az összerakás  lehetetlennek tőnik, de mivel a munkatársaim 
kitünı munkát végeznek, a végére mindig összeáll minden… Hogy miért lett 
sikeres? Erre nehéz válaszolni. Szerintem az embereket megfogta az, hogy az 
egész sorozat nagyon rejtélyes és nagyon bonyolult, de a nyomozók mindenre 
rájönnek. Ez már a 11. évadunk, ami azt jelenti, hogy igen sikeresek vagyunk, 
és tetszik az embereknek.  

Riporter:  Mit gondol a többi CSI sorozatról, amit errı l mintáztak? 

William: Véleményem szerint, a CSI: Miami, és a CSI: NewYork is nagyon jól 
meglett csinálva, bár nekem ıszintén szólva a CSI: Miami-ból David Caruso, 
aki  Horatio Caine hadnagy-ot játsza a sorozatban, tetszik a legjobban.  

Riporter:  Mit gondol a f i lmben játszott szerepérı l? 

William: Gil egy nagyon, okos, furfangos, és határozott ember. Sok mindent át 
élt már, és nem retten vissza semmitı l . Ha van egy rejtély azt bármi áron ( a 
törvény keretein belül)  megfejti , bármi áll is az útjába. 

Riporter:  Köszönjük az Interjút! 

William: Én köszönöm! 
Máthé Zsófia, 

Miklósi Gábor 
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KKooccssmmaaii  

vveerreekkeeddééss    PPoorrtt--
ssaaiiddbbaann!!  

  

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F. Jimmy, Port-said-ban, egy 
vendéglıben körülbelül 10-20 
embert bántalmazott, ebbıl 3-
man életveszélyes állapotban 
vannak, 6 embert szállítottak 
el komolyabb sérülésekkel, és 
a kocsmáros hátába döfte 
kését. 
Utoljára a Honolulu Star 
fedélzetén látták, mint főtı, 
ám a rendırség átkutatta a 
hajót, és csak egy pincért 
találtak, aki kísértetiesen 
hasonlított rá, ám nem 
foglalkoztak vele, mondván 
ilyen úriember nem lehetett a 
támadó. 

Balázs-Piri Marcell 

AAA   kkkooocccsssmmmaaa   aaa   fffeeejjj eee   
ttteeettteeejjj ééérrr eee   ááálll lll ttt !!!    



 

Sikerült mikrofon elé fognunk a kitőnı hajósinast, Johnny Goldot. Feltettünk 
neki pár kérdést Piszkos Fredrıl. 

Riporter: Sün Róbert 
 

Ki-ez a titokzatos csavargó?  
 

 
S.R: Milyennek ismerte meg Piszkos Fredet? 
J.G: Fred egy vérbeli csavargó volt, tehát csalt, lopott meg ilyenek, találkoztam vele,és az 
volt a benyomásom róla, hogy mégegyszer nem szeretnék találkozni vele, a külseje nagyon 
zord volt.  Csak látásból ismertem. Hosszú, piszkos, kávészínő, gondozatlan szakálla volt, és 
fekete szegélyő saskarmai. Bıre csapzott és ráncos, szeme apró, ravasz csillogású. Az arcán 
néhány gömbölyő, nagy szemölcs, jellegzetes, görbe orr, legörbülı, széles száj. Kócos, 
szürkésfehér hajszálai a homlokát érintik. Fürdésre csak életveszélyes fenyegetéssel lehetett 
rákényszeríteni, napbarnított arca mint nagy misztériumot ırizte az utolsó mosdás idıpontját. 
Fukar, kegyetlen, mogorva, és semmitıl sem riad vissza, ha pénzrıl van szó. 
S.R:Milyen korú maga szerint? 
J.G: Kb. 60, de nem tudom pontosan, furcsa volt, olyan öreg volt a képe, de bivalyerıs volt, 
még én is irigylem emiatt, pedig én egy igen erıs ember vagyok, a közvélemény szerint.  
S.R: Az ismerıseirıl tud valamit? 
J.G: Nem voltak barátai csak magára gondolt, a büszkesége mindennél fontosabb volt. 
S.R: Honnnan származott? 
J.G:Tudtommal nem volt állandó lakhelye, napról napra élt. Állandóan csavargott,senki nem 
tudja hogy van-e, vagy volt-e valaha családja.Állítólag van egy fia, de róla senki nem tud 
semmit.  
S.R: Köszönöm szépen ezeket a hasznos információkat. 

Piszkos Fred egyébként nem 
régiben megszökött a 
szigorúan ırzött börtönbıl, 
és most ismét kırözés alatt 
áll. Amennyiben látják, 
kérjük hívják a 06-30 634-
67-87 számot! 
Körülbelül 175 centi magas, 
görbe orra van, 60-70 kg 
lehet, koszos a bıre, 
ápolatlan a külseje, szakállat 
hord. 
Utoljára a Meseország 
parkban látták, ám a 
hatóságok késın értek ki a 
helyszínre, és Fred 
elmenekült… 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Mr.Gould halála 
 

Mr. Gould az egyik utas, a hajón uralkodó titokzatos álomkór kitörésekor hunyt el. A 
vizsgálatok szerint ópiumot találtak szervezetében, melyet egy bizonyos F.Jimmy 
csempészett az utasok ételébe.  A merényletet, cecelégy megjelenésével indokolta, s így 
sikerült eltusolnia.  
 ─ Én nem akartam kárt okozni az emberekben és nem akartam senkit sem megölni, csupán 
csak két munkát végeztem egyszerre. Az embereknek kezdett feltőnni hogy munka közben 
is alszom, s ezért kitaláltam, hogy ha mindenki fáradt, akkor nem lógok ki a sorból és nem 
lesz feltőnı, hogy kétszeres fekete munkát végzek.─ nyilatkozta F. Jimmy a Sün 
magazinnak. F. Jimmyt vád alá helyezték, ám az utolsó vizsgálatok kiderítették, az utas 
halálát nem az ópium okozta. A boncolás eredményei kimutatták, hogy a férfi mellkasába 
gombostő szúródott, mely egy érzékeny pontot érintve az áldozat halálát okozta. A gombos 
tőn ujjlenyomatokat találtak, melyek beazonosításra kerültek a BRFK bőnügyi 
laboratóriuma által.  
F. Jimmy  vallomása alapján, az utasszállító hajón egy álkapitány tartózkodott, akit az 
Inteligence Service nevezető titkos szervezet küldött. A szervezet célja volt Mr. Gould 
meggyilkolása, mivel veszélyeztette a Boldogság szigeteki St. Antonio herceg uralkodói 
pályáját, s az IS közbelépése nélkül trónfosztásra kerülhetett volna sor. A servezet egy 
másik beépített embert is a hajóra küldött, akinek a herceg véédelmezése volt a feladata. P. 
Fred a szervezet felkérésére vállalta a herceg védelmezését. 

Gouldra a kabinjában találtak rá holtan. A hajón utazók nagyon megijedtek, mikor a hír 
kijutott a fedélzetre. Legszívesebben mindenki leszállt volna a hajóról amilyen gyorsan lehet, 
ám a következı megálló csak 3 nap múlva következett, így kénytelenek voltak az immáron 
tényleg elátkozottnak vélt hajón maradni. 
- Nagyon sajnálom Mr. Gould halálát. Jó barátok voltunk, gyerekkorunk óta ismertük 
egymást. Nem értem ki tehetett ilyesmit, hiszen olyan jó ember volt, nem voltak ellenségei, 
legalábbis nekem mindig ezt mondta, én elhiszem… -Nyilatkozta egy utas a Sün magazinnak. 



 

Piszkos Fred mostmár 

tényleg piszkos 
 
P. Fred most már tényleg bepiszkította a kezét. Az elmúlt pár évben 
megszámlálhatatlan rendırségi és fegyelmi ügye volt, de egyetlen tettéért sem vonták 
felelısségre. Ez viszont most megváltozott, Fredet elkapták. 
Nemrégiben került nyilvánosságra, hogy egy nagy ópium csempészeti razzia során 
sikeresen elfogták és a körzeti fegyházba zárták, annak is a szigorúan örzött 
részlegébe, egy magánzárkába. Az ügy során hatamas mennyiségő ópiumot és egyéb 
kábítószert foglaltak le a helyi szervek. 
 
A P. Freddel együtt elkapott személyek vallomást tettek, csökkentett büntetés 
ellenében. A vallomásokból teljes bizonyossággal megállapítható, hogy P. Fred és 
társai a föld majdnem minden jelentısebb alvilággal rendelkezı kikötıjébe szálítottak 
az elıbb említett szerbıl. A kereskedık szállító flottája 3 kisebb motorcsónakból és 1 
nagyobb halászbárkából állt, emellett sok kisebb nagyobb kézifegyvert találtak.  
Több éves tevékenységük alatt, a „banditák” legalább 45 hatósági személyt súlyos 
módon fizikailag bántalmaztak, ezek közül tizenketten belehalt súlyos sérüléseikbe, 
emellett többtucat polgári személyt bántalmaztak, átvertek és megloptak. 
A bírósági tárgyaláson számos bőnténnyel vádolták meg, ezek közül néhány 
súlyosabb: 

1. Hivatali személyek ellen elkövetett erıszak (4-13 év) 
2. Kábítószer birtoklás, kereskedelem (2-8 év) 
3. Lıfegyverrel és éles lıszerrel való visszaélés (1-5 év) 
4. Súlyos testi sértés (3 hónap-1 év) 
5. Bankrablás [102.750£] ˙(4-8 év) 
6. A Radzzer katonai cirkáló eltulajdonítása, és a legénység súlyos bántalmazása 

(5-7 év) 
A bíróság 23 év letöltendı szabadságvesztésre ítélte a Bolíviai szuperbiztonságos 
fegyházban  P. Fredet. 
A bírósági tárgyaláson a vádlott nem tett beismerı vallomást és minden ellene 
felhozott vádat tagadott. 
 

A közvélemény felháborodására P. Fred két börtönır ideiglenes mozgásképtelenné 
tételével megszökött a magáncellájából. A két ır leütése után elszedte ruhájukat és 

felszerelésüket, ezek közt a kézi lıfegyvereiket is. Miután kijutott a szigorúan örzött 
részlegbıl, már gyerekjáték volt neki áthaladni a külsı kapun majd felszívódni.



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Interjú egy hajón lévı utassal: 
Ön ismerte  Mr. Gouldot? 
- Látásból ismertem, de többet nem tudok róla. 
Milyen embernek ismerte? 
- Elvont és zárkózott volt, szerintem egy kicsit bolond is. 
Ön is elkapta az álomkórt? 
- Igen, a hajón sokan elkapták, többek között én is, meggyőlt vele a 
bajom, de hál’ istennek túl vagyok rajta. 
Mit gondol  mi lehetett ez a furcsa álomkór? 
- Szerintem a Malaysiai megállónál egy utassal együtt véletlenül egy 
cecelégy is a fedélzetre került, gondolom az terjeszthette el a kórt. 
Utazik-e még valaha hajón? 
- Nem tervezem. Egyrészt drága, másrészt mostmár hiszek a hajón 
ülı átokban, így, hogy a saját szememmel is láttam egy gyilkosságot 
rajta. Soha többet Honolulu Star! 
Köszönjük, hogy válaszolt a kérdéseinkre. 

A HONOLULU 
STAR 

 
Napjainkban sokan emlegetik a Honolulu Star óceánjárón történt 
gyilkosságot, de sokan nem is sejtik hogy milyen kalandos története 
van ennek a hajónak.  
1896-ban gyártották az Egyesült Államok beli San Fransiscoban. A 
Huston & Denver hajógyárból kikerülve egybıl megvettek. Elsı útja 
még rendben volt a New York-London vonalon. Ezen az úton több, 
mint 5 évig szolgált. Ezután kezdte meg a nyaralók szállítását 
Ázsiába, a Közel-keletre és Afrikába. Az elsı bőnügy még 1907-ben 
történt. Egy gazdag amerikai üzletembert öltek meg, a gyilkos vízbe 
ugrott és feltehetıleg vízbe fulladt. Azóta több rablás és gyilkosság 
történt a hajón, ami a gyilkosságok hallatán balszerencsésnek 
gondolható. 
Többször aukcióra bocsájtották és mindig akadt olyan vevı, akit nem 
érdekelt a hajón állítólag ülı átok. 
 

Furcsaságok a Honolulun 



A Leidner-ügy: 

GYILKOSSÁG MEZOPOTÁMIÁBAN 
Kétszer gyilkolt a szerető férj 
 
Mezopotámia a mai Irak területén volt található az ókorban, nevének 
jelentése:  „a két folyó közötti ország”. Az ezen a területen található  
bronzkori leletek felbecsülhetetlen értékűek lehetnek. De mi 
felbecsülhetetlenebb a szerelemnél? A hűség? Mindenestre ezt bizonyította 
be a Tell Jarimzsai ásatást vezető Dr. Eric Leidner, alias Frederic Bosner, 
volt Stasi ügynök, Amerikában kémkedett. Az ő keze által halt meg 
felesége, Luise Leidner,  és  munkatársa Anne Johnson. Féltékenységből ölt-e 
a sötét múltú férj ,  esetleg a feleség és a kollegína tudot túl sokat? A 
meglepő választ az ügyet felgöngyölítő belga magándetektív,  Hercule  
Poirot szolgáltatta. 

Riporter: Hogyan történtek a tulajdonképpeni gyilkosságok? 
Poirot: Tulajdonképpen igen különös esetnek lehetünk tanúi. Mrs. 

Leidner már hetek óta közel neurotikus idegállapotban volt, és  
állandó félelemben élt bizonyos névtelen, fenyegető levelek és egy 
őt időnként háborgató „Szellemarc” miatt. Mint az később 
kiderült, ezek a nyomasztó jelenségek férje Doktor Leidner,  azaz 
Frederic Bosner művei.  Az asszony kézírásával írt  fenyegető 
üzeneteket neki, így a rendőrség mindössze rossz tréfának,  
feltűnési viszketegségnek, vagy egyenesen őrületnek tudta volna 
be – ha hozzájuk fordult volna. A szellemarc egy befestett  állarc  
volt, melyet Dr. Leidner az épület tetejéről lógatott le az ablaka 
elé. Erre a hisztérikus állapotra hivatkozva fogadta fel  Amy 
Leatheran ápolónőt, aki szakképzettsége miatt kiváló alibit  
biztosított neki a bizonyítékokkal kapcsolatban. Amikor 
elérkezettnek látszott az idő, ő a tetőn munkát mímelve 
elkövethette a gyilkosságot. Az előbb említett maszkkal 
bekocogtatott a felsesége ablakán. A félálomból felébredő Mrs. 
Leidner ezúttal fényes nappal, és nem félhomályban láthatta a 
titokzatos maszkot,  így úgy gondolhatta, hogy valami otromba 
tréfa. Odament az ablakhoz, kinyitotta,  és felnézett, hogy 
megtudja, ki járatta a bolondját vele. Ebben a pillanatban Doktor 
Leidner ráhajított egy örlőkövet, melynek lyukába előzőleg 
kötelet kötött. A kő fejentalálta Mrs. Leidnert, aki holtan zuhant 
a padlóra. A doktor felhúzta a követ, és a többi közé helyezte,  
úgy, hogy ne látszódjon a vérnyom. Várt egy órát, majd lejött, 
mint ha mi sem történt volna, ésbement a felesége szobájába. A 
holttestet az  ablaktól az ajtó és az  ágy közé húzta,  és az ablak 
előtti  szőnyeget kicserélte ha mosdó előttire, hogy az azon levő 
vérnyomot ne az ablakkal, hanem a mosdóval tegyék 
összefüggésbe. Később Miss Johnson rájött, hogy Dr. Leidner írta 
a leveleket, méghozzá a felesége kézírásával, mikor rábukkant egy 
levél vázlatára a dolgozószobájában. Késsőbb a tetőn pedig arra,  
hogy hogyan is történhetett a gyilkosság. Aznap éjjel ,  a félelmtől 
hajtva, Doktor Leidner kicserélte az estére bekészített  
vizespoharát egy pohár tömény sósavra,  melyet az ásatáson talált  
cserepek tisztítására használtak. És mikor Miss Johnson éjszaka 
fölkelvén belekkortyolt… Nos, a sav szétmarta a nyelő, és  
légcsövét. Borzalmas kínokkal járó halál… 

 



 

 

Riporter:  Értem. És mi volt az indíték? 
Poirot: Meglepő módon nem esetleges hagyaték, féltékenység, vagy bosszúvágy 

vezette Doktor Leidnert, bár mindegyik alkalmas lett volna indítéként. Mint 
Frederic Bosner, igen nagy mennyiségű vagyont hagyott feleségére, amit így 
visszaszerezhetett volna.  Azt se felejtsük el, hogy a felesége elárulta, állítása 
szerint „hazafiasságból”,  mikor megtudta, hogy szovjet, kelet-német kém. 
Ugyanezzel az indokkal az öccse is  esküdhetett volna bosszút, hiszen 
bálványként imádta a bátyját. De nem. Mrs. Leidner pedig nem  
hazafiasságtól, hanem  a férjétől való menekülésből árulta el Bosnert, mivel  
mindketten domináns, de kifinomult, inteligens személyek voltak, ő pedig 
egy indivídum. Szerették egymást. És épp ez a szeretet, mely az árulásig 
összetartotta őket, lett Mrs. Leidner veszte. Bosner várt, amíg flesége 
emlékezetéből kitörlődik egykori  férjének arca, alakja,  s a halálbüntetésből 
való menekülésben elszenvedett vonatszerencsétlenségben nyert új  
személyiségeként, Doktor Eric Leidnerként mutatkozhatott be.  Ezért nem 
kapott Mrs. Leidner fenyegető leveleket egy ideig, mikor megismerte.  
Amikor azonban kijöttek ide, megismerte Mr. Richard Careyt, Dr. Leidner 
közeli  jó barátját. Nem bírta elviselni, hogy nem ő áll a középpontban, ezért 
megpróbálta elcsábítani Mr. Careyt,  mikor megtörtént a lehetetlen:  
szerelmes lett belé. Mr. Carey imádta ezt nőt szeretetéért, de gyűlölte is,  
mert miatta elárulta a barátját. Azonban Doktor Leidner is  tudomást szerzett 
erről, és nem bírta elviselni, hogy még egyszer elveszítheti a kedvesét. Ezért,  
félelemből és szeretetből, megölte, majd utána Miss Johnsont is , aki 
tudomást szerzett minderről. Az események alakulása nagyban függött Mrs.  
Leidner személyiségétől is.  Intelligens és udvarias nő volt, szerette a férjét,  
és igyekezett kedves lenni. De volt benne egyfajta báj, nem csak testi,  hanem 
egyfajta kisugárzás is, melyről ő tudott is,  és ki is használta, mivel , bár 
szeretetre méltó teremtés volt, ugyanakkor nagyon körmönfont és önző is.  
Szerette, ha körülötte forog a világ, és ha az emberek úgy reagáltak, ahogy ő 
szeretné. Ha ez nem történt meg, akaratlanul is kegyetlen tudott lenni. A 
vetélytársakat sem szerette, ezért a többi nővel néha kissé el lenségesen bánt. 
Ez természetesen még nem volt ok arra, hogy meghaljon. Luise Leidner 
halálát saját vonzerejének és férje imádatának és félelmének köszönhette. 

Riporter: Egyszerű volt felgöngyölíteni az ügyet pusztán az érzékeire 
hagyatkozva? Vagy esetleg nagy hasznát vette volna modern eszközöknek? 

Poirot:  Á, a az úgynevezett modern eszközök… Újabban sokat elszórakozgattam 
néhánnyal otthon… Nem azt mondom, hogy értéktelenek lennének, egy 
nemzetközi ügy esetén például igen jó szolgálatot tesznek. De egy ilyen 
mezei gyilkosság esetén sokkal ésszerűbb az embernek a saját  
tapasztalatira hagyatkoznia. Én sem vagyok tévedhetetlen, de most 
nagyképűség nélkül mondhatom: jó munkát végeztem! 

Bár az archeológus beismerte, hogy ő követte el a gyilkosságokat (a Poirot 
által  leírt módon),  a Jarimdzsai Rendőrség még bizonyítékok után nyomoz, 
csalásra gyanakodva. 

 
Fék András 



 

 

POIROT, A MESTERDETEKTÍV 

 
 
Hercule Poirot, a híres belga mesterdetektív. 
Nincs olyan rendőr, ki ne ismerné a nevét 
világon. A kövér, főúri testét 1000 ember közül 
is fel lehet ismerni. A milliárdosok őt keresik 
fel, ha fenyegető leveleket kapnak, vagy 
veszélyben érzik életüket, de sokszor csak egy 
teára, vacsorára hívják meg.  
Belgiumban született, szegény családban. 
Később apácákhoz került. Rengeteg krimi 
történetet talált ki, javarészt családjáról. 
Ezeket leírta, majd kiadta. Legelső regénye a Az 
Ackroyd-gyilkosság volt. Nagy sikert aratott, 
szinte egy pillanat alatt a rendőrségre került. 
Belgiumból Angliába ment, ahol a Styles St. 
Mary faluban fogadta be Lady Inglethorp, a 
helyi kastély úrnője.  
Sokat utazott, a világon nagyon sok helyen 
járt, főleg Európában, Franciaországban (a 
legtöbbet), és a Közel-Keleten. Amerikában és 
Ausztráliában azonban nem járt a 
tengeribetegsége miatt.  
A legutóbbi bűntényt Mezopotámiában leplezte 
le, ahol már a nyomozók alig értették, hogy 
mit magyaráz. Élesjárású agya, furfangos és 
békés természete járul hozzá a sikeréhez.  
Egy apróság, egy picike ballépés leplezi le a 
gyilkost. Ezt nem veszik észre a legnagyszerűbb 
nyomozók, ezredesek, tábornokok sem, még 
néha Poirot-nak se esik le azonnal a gyilkos 
személye.   

Miklósi Gábor 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Fény derült a lopásra 
 
Nemrégiben egy Leatheran nevő nıvér 
teljesen véletlenül roppant értékes 
nyomra vezette nyomozóinkat. A 
Louvre-ban lévı arany dísztárgyakon 
viasznyomokat találtak, ami arra utal, 
hogy hamisítványok. A francia 
rendırség ismert egy ügyes múzeumi 
tolvajt és a társát, R. Meniert és a félig 
török A. Juszuf-ot. 
Menier papnak álcázta magát és 
viaszlenyomatokat készített a 
mőtárgyakról, így a társa könnyen 
készíthetett pontos másolatokat és 
Menier (lehetıleg éjjel) elıre 
eltervezte, hogy kicseréli az igazit a 
hamisra. Mindig vannak győjtık, akik 
nem tesznek fel kérdéseket. 
Hála a nıvérnek, most nem jártak 
sikerrel a tolvajok, a következı két 
hétben folytatódik a tárgyalásuk, de 
nem sok esélyük van rácson kívül 
maradni. 

Lontai Dániel 



 
 
 
 
 

 
 
 
CSATLAKOZZ A  
VASÚTI RENDİRSÉGHEZ!  
 
Idén nyáron, a MÁV-START, az Országos Rendırfıkapitányság és a National Rail 
szervezésében megalakul a Vasúti Rendırség – tábor és diákmunka lehetıségek. 

Négy évszakos táboraink tárt karokkal fogadják a 6-12 éves gyerekeket mint táborozókat, 
a 13-7 éveseket pedig mint programszervezıket, táboroztatókat. A tizennyolc éven 
felettieknek pedig diákmunka, vagy a vasútmérnöki karon való továbbtanulás lehetıségét 
(és az ehez szükséges alaptudást) adjuk meg. 
 
Rendezvényeinken a biztonságos vasúti közlekedést, valamint személy-, és tehervontatás 
rejtelmeit ismertetjük meg játékos programok, múzeumlátogatások, és elıadások képében. 
 
A programokon résztvevık egyébként egy hónapig ingyen utazhatnak a MÁV-START, a 
Virgin Trains, az East Midlands Trains, az East Coast, a CrossCountry, a ScotRail, a First 
Great Western, az Arriva Trains Wales, a Northern Rail, a First TransPennie Express, a 
National Express East Anglia, a c2c, a Southeastern, a Southern, a Merseyrail, a South 
West Trains, és a London Midland szerelvényein. 
 
További információkért látogassa meg a www.mav-start.hu, vagy a 
www.nationalrail.co.uk weboldalakat.  
 



  
Körözzük az alábbi személyeket!! 

 
FIGYELEM !AZ ÖSSZES SZEMÉLY FELETTÉBB  

VESZÉLYES HA LÁTJÁK İKET AZONNAL 
RIASSZÁK A RENDİRSÉGET! 

 
Fülig Jimmy: 

 
22.000 $ lopott egy amerikai turistacsoporttól. Súlyosan 
bántalmazott két rendı. Három társával betört Sir Robert házába, 
megverték a biztonsági ıröket, és megfenyegették Sir Robertet, 
hogy, ha nem fizet azonnal akkor megölik. Ezenkívül több mint 150 
nem bizonyított kocsmai verekedésben is részt vett, amiben 27 
ember halt meg. 
 
Buzgó Mócsing: 

 
Emberkereskedı, a társával Tulipánnal együtt. Az elraboltakat 3$-ért 
adják el rabszolgának a világ legnagyobb hajóira. Bizonyíthatóan 
megöltek három embert és hétnek súlyos sérüléseket okoztak. 
 



 

Frederik Johnsonn: 

 
A szingapúri alvilág rémének nevezik ugyanis ebben a hónapban már 
több mint 13 embert ölt meg és hármat úgy megvert hogy eltörött 
majdnem az összes csontjuk. 
Kirabolt két postát ellopott 6500$-t és mindkét helyen megverte az 
alkalmazottakat. 
 
Rob Gardienner: 

 
Négy társával kirabolták a szingapúri nemzeti bankot, megöltek a 
bank alkalmazottai közül hármat, kettıt rokkantra vertek, majd beültek 
egy kék furgonba és elmenekültek a helyszínrıl, 940.000$ 
készpénzel. 



 

 
Piszkos Fred: 

FIGYELEM, FOKOZOTTAN VESZÉLYES!!! 

 
Megszökött a bolíviai börtönbıl, közben megölt két ırt, hármat 
súlyosan bántalmazott. A bíróság 23 év letöltendı 
szabadságvesztésre ítélte: Súlyos tesi sértésért, kábítószer 
terjesztésért, gyilkosságért, illegális lıfegyver birtoklásáért, posta 
és bankrablásokért, és ellopta az angol flotta egyik cirkálóját, a 
Radzeert, ami azóta sem került elı. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Halott ember a zaklató 

 
Mrs. Louise Leidner, aki most Dr. Leidner újdonsült felesége, nyilvánosságra 
hozta, hogy régebben fenyegetı leveleket kapott régi férjétıl, Frederick 
Bosnertıl. De Louise volt férje a háborúban meghalt, de késıbb kiderült, 
hogy igazából késıbb halt meg egy vonat balesetben. Az asszony megmutatta 
a rendırségnek a fenyegetı leveleket, de nem nagyon tudtak mit kezdeni 
vele, mert pont olyan volt mint Louise kézírása. Az orvosok megvizsgálták, 
hátha találnak valami agyi betegséget, de az Mrs. Leidner teljesen egézséges. 
A rendırök próbálták megnyugtatni az asszonyt, aki zokogva mesélte a 
történetet.  
- Ha közelebbi kapcsolatba kerültem egy férfival, akkor máris jöttek a 
fenyegetı levelek, emiatt féltem és megszakítottam a kapcsolatot az 
illetıvel. Szörnyen érzetem magam, nagyon féltem,  hogy bántani akar 
engem, vagy az ismerıseimet. Mikor megismertem Eric-et (Dr. Leidner) nem 
küldött leveleket, és ettıl teljesen megkönnyebbültem. De mostanában 
küldött egyett, hogy figyel és vigyázzak mert bárhol megtalál.- Mondta el 
nekünk saját szavaival Mrs. Leidner. 
A rendırség nyomozza még, hogy ki lehet ez a zaklató aki pontosan utánozza 
a hölgy kézírását. 
 
 

Máthé Zsófia 



 
 
  
 

 
 
 

1.    __ __ __ __ __ __ __  

2.     __ __ __ __ __ __ __ 

3. __ __ __ __ __ __ __ __    

4.  __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

5.      __ __ __ __ __ __ 

6.  __ __ __ __ __ __ __ __   

7.  __ __ __ __ __ __ __ __   

8.    __ __ __ __ __    

9.    __ __ __ __ __    

10.   __ __ __ __ __ __    

11.  __ __ __ __ __ __ __ __   
 
1. Mi az? Hosszú, kemény, gumiból van, és a rendırök 
fenyítenek vele. 
2. Orvosi recept és jel: felcserélve! 
3. Hogy hívják a hajón azt a helyet, ahol általában a 
legénység tevékenykedik? 
4. Hogy hívják azt az embert, aki a holtesteket vizsgálja? 
5. Hogy hívják a híres belga detektívet? 
6. Mi volt a gyi lkos fegyver Gould halálánál? 
7. Mi volt Piszkos Fred régi munkálya? 
8. Mi Csehország fıvárosa? 
9. Mi Piszkos Fred másik neve? Fül ig… 
10. Ki volt  a hunok elsı fejedelme? 
11. Hogy hívják a fıszerkesztınket? Szabó… 
 

Megfejtés:______________________ 

It t történt két brutális gyi lkosság, 
 és ez a helység a mai Irak területe, 
 a Tigris és az Eufrátesz folyók 
között fekszik. 
 
A megfejtést 1096 Budapest, Vendel utca 3. 
címre küldjék. 

Sudoku 
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Máthé Zsófia 
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Ha megrendeli jövı heti számunkat, 10% kedvezményt 
kap, plusz egy másolatot Fülig Jimmy naplójából! 
(Nem tudjuk elolvasni, fejtsék meg maguk!) 

Rendészeti Fıiskola 
 
Akik a hazájukat szeretnék szolgálni, és a rendet 
védeni, azok bátran jelentkezzenek a Rendészeti 
Fıiskolára!  A tavalyi évhez képest a felvételi 
menete nem változott. 
 

Újabb munkalehetıség 
A Jászberényi Rendırkapitányság pályázatából értesült lapunk, hogy ügyeletes tiszthelyetteseket 
keres a Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztály állományába. 2011. június 15-ig kell 
benyújtania minden egyes pályázónak az életrajzát, csatolva a Rendészeti Fıiskolai 
bizonyítványával. Részletesebb információt a Rendırség honlapján, a 
www.police.hu/jaszbereny_rfk_allas oldalon találhat. 
 

Kiemelt támogatóink 
 
ORFK, Katasztrófavédelem, Vám és Pénzügyırség, Magyar Honvédség, Kékfény, A 
Nemzeti Együttmőködés Kormánya, ZMNE, Telenor, Duna Tv 

Kékfény 
Az Kékfény (M1) jövı heti 
adásában a Leidner-gyilkosságról 
lesz szó, egy az ügyben érintett 
személyt is meginterjuvolnak.  
 

Olcsón, kiváló minıséget!  
 
Az utóbbi években egyre többen rendelnek az interneten 
rendırségi felszereléseket, részben rendırök, részben 
magánszemélyek. A világhálón rengeteg helyen 5-10% 
kedvezményt is adnak. A legnézettebb, és legnépszerőbb 
oldal az olcso.hu  
 

 

 

 

Miklósi 
Gábor 
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